



О проведении пресс-конференции



25 июля - профессиональный праздник сотрудников следственных подразделений федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации.

В связи с этим, следственным управлением СК России по Саратовской области в преддверии праздника **20 июля 2016 года в 15 часов 00 минут** запланировано проведение пресс-конференции, посвященной результатам деятельности следственного управления за 1 полугодие 2016 года, а также основным направлениям следственной работы. Мероприятие для представителей СМИ и общественных объединений пройдет в пресс-центре «Московский комсомолец», расположенном по адресу: г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 203, оф. 311.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Принять участие в пресс-конференции приглашаются все заинтересованные представители СМИ и общественных объединений.

Для того, чтобы диалог был интересным и конструктивным, просим вас задать тон и направления работы конференции и прислать до 19 июля 2016 года свои вопросы или темы (с указанием в теме письма "для пресс-конференции") для освещения по электронному адресу управления: sk-saratov@mail.ru. Регистрация участников мероприятия будет осуществляться старшим помощником руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Пирской Е.И. Информацию (Ф.И.О. участника, наименование редакции) необходимо направить на адрес электронной почты: sk-saratov@mail.ru.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1054544>